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Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

právě se nacházíme v posledním předvánočním týdnu. Blíží se konec roku, dovolím  

si tedy trochu zabilancovat. Ekonomicky se naší obci daří velmi dobře. I přes vysoké výdaje na 

údržbu a opravy obecního majetku, a zejména zpětný nákup jednoho z pozemků v lokalitě 

rodinných domů nad mateřskou školou, který je ovšem třeba vnímat jako investici, je na obecních 

účtech více než 27 milionů korun.    

Spokojen jsem rovněž v oblasti informování Vás občanů. Dle mého názoru jsme našli 

vyvážený způsob, jak využívat facebookový účet, na kterém nechybí nejdůležitější informace, 

zároveň ale není zaplevelen nesmysly. FB účet obec je velmi dobře doplňován účtem věnovaným 

kultuře. V listopadu byl na instagramu založen oficiální účet naší obce. Také tento účet tak rozšíří 

aktivitu a prezentaci naší obce na sociálních sítích. Rovněž v systému MUNIPOLIS se Vás  

již zaregistrovaly necelé dvě stovky. Tyto moderní informační kanály významně přispívají k tomu, 

abyste mohli být informováni podle Vašich preferencí. Rovněž nové webové stránky a pořízení 

elektronické úřední desky jsou velmi důležitými letošními počiny, které se neopakují každý rok.  

Nová parkovací místa u obecního bytového domu č. p. 120 sice ulevila ulici od podchodu 

směrem k hospodě, ve zbytku obce je však situace s parkováním bídná. Zoufalá je situace především 

u paneláku a na návsi. Věřím, že situaci u panelového domu se nám podaří výrazně zlepšit v příštím 

roce díky vybudování nového parkoviště. Smutný je pohled na naši historickou náves. Častokráte  

na ni napočítám i 25 zaparkovaných vozidel. Tato situace vyžaduje řešení. Náves by měla být 

výkladní skříní obce, měli bychom proto otevřít veřejnou debatu o řešení situace. Už to není o tom, 

zda na návsi vytvořit parkovací místa, ale spíše o jejich přesném umístění a podobě. 

Pracuje se na průběžném doplňování lamp veřejného osvětlení, jakož i na odstranění 

relativně častých výpadků. Průběžně jste informováni o postupných krocích ve změně systému 

odpadového hospodářství. Cílem je vytvořit takový systém, který bude spravedlivý z hlediska 

ekonomického, motivační z hlediska ekologického a pohodlný co se týče potřeb našich domácností. 

V neposlední řadě nás v příštím roce čeká významný posun v projektu výstavby čističky odpadních 

vod a splaškové kanalizace, kdy očekáváme zahájení prvních stavebních prací. O všem samozřejmě 

budete průběžně informováni. Než se ale opět roztočí kola příštího roku, zvolněme… 

V neděli proběhlo v areálu obecního úřadu předvánoční setkání, během kterého vystoupil 

Podřipský žesťový kvintet, spolek Za Sebuzín krásnější a během odpoledne zajišťoval hudební 

doprovod Santa Krejčí. Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě i organizaci tohoto krásného 

odpoledne. Děkuji všem, kteří v rámci jarmarku celé odpoledne v zimě stáli a prodávali své výrobky. 

Děkuji všem, kteří se starali o občerstvení, zábavu i dílničku pro děti. Děkuji všem hospodyňkám, 

které přihlásily své včelí úly a vaječné koňaky do soutěže o zlatou libochovanskou vařečku. Toto 

krásné předvánoční odpoledne bylo krásné právě proto, že se nás na něm podílelo tolik. Jsem 

opravdu pyšný, že mohu v naší obci žít právě mezi Vámi. 

Příští týden už jsou opět Vánoce. Pokud je to možné, zpomalte, přestaňte se honit za prací, 

odpočiňte si, věnujte se rodině a Vašim nejbližším. V životě není nic důležitějšího než šťastná rodina 

a upřímná přátelství. Přeji Vám krásné a klidné vánoční svátky, pohodový závěr právě končícího 

roku a úspěšný vstup do roku 2026. 
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